

महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ, वाराणसी

परीक्षा समिति की बैठक दिनांक 03-02-2017 का कार्यवृत्त

परीक्षा समिति की बैठक दिनांक 03-02-2017 को अपराह्न 04:00 बजे माननीय कुलपति जी अध्यक्षता में पंत प्रशासनिक भवन स्थित डॉ० सर्वपल्ली राधाकृष्णन समिति कक्ष में सम्पन्न हुई। जिसमें अधोलिखित सदस्य उपस्थित हुए –

1. डॉ० पृथ्वीश नाग, कुलपति – अध्यक्ष
2. प्रो० उमरानी त्रिपाठी, संकायाध्यक्ष, मानविकी संकाय – सदस्य
3. प्रो० नन्दलाल, संकायाध्यक्ष, समाज विज्ञान संकाय – सदस्य
4. प्रो० कृपा शंकर जायसवाल, संकायाध्यक्ष, वाणिज्य एवं प्रबन्धशास्त्र संकाय – सदस्य
5. प्रो० कल्पलता पाण्डेय (प्रतिनिधि), संकायाध्यक्ष, शिक्षा संकाय – सदस्य
6. प्रो० राम प्रकाश द्विवेदी, संकायाध्यक्ष, समाजकार्य संकाय – सदस्य
7. प्रो० सत्या सिंह, संकायाध्यक्ष, विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी संकाय – सदस्य
8. डॉ० वीरेन्द्र कुमार सिंह, संकायाध्यक्ष, कृषि विज्ञान संकाय – सदस्य
9. प्रो० अशोक कुमार मिश्र, संकायाध्यक्ष, चिकित्सा विज्ञान संकाय – सदस्य
10. प्रो० आर०पी० सिंह, संकायाध्यक्ष, छात्रकल्याण संकाय – सदस्य
11. डॉ० वी०एस० राघव, प्राचार्य-स्वतंत्रता संग्राम सेनानी विश्राम सिंह राजकीय पी०जी० कालेज, चुनार, मिर्जापुर – सदस्य
12. डॉ० अवधेश सिंह, अध्यक्ष-सम्बद्ध महाविद्यालय, अध्यापक संघ – विशेष आमंत्रित
13. डॉ० श्रीरंग नाथ मिश्र, महामंत्री-सम्बद्ध महाविद्यालय, अध्यापक संघ – विशेष आमंत्रित
14. श्री ओम प्रकाश, कुलसचिव/परीक्षा नियंत्रक – सदस्य-सचिव

विश्वविद्यालय के अधिकारीगण :-

1. श्री शमीम अहमद खाँ, उपकुलसचिव, सामान्य प्रशासन/अनुचित साधन प्रकोष्ठ
2. डॉ० सुरेन्द्र नाथ सिंह, सहायक कुलसचिव, परीक्षा सामान्य

बैठक में अधोलिखित निर्णय लिए गए :-

कार्य सूची-01	परीक्षा समिति की बैठक दिनांक 15-11-2016 की कार्यवृत्ति की पुष्टि पर विचार।
निर्णय :	परीक्षा समिति की बैठक दिनांक 15-11-2016 की कार्यवृत्त की पुष्टि की गयी।
कार्य सूची-02	स्नातक वार्षिक परीक्षा-2017 की समय-सारिणी का अनुमोदन।
निर्णय :	वार्षिक परीक्षा-2017 की समय सारिणी को अनुमोदित करते हुए विशेष परिस्थिति में किसी प्रकार के परिवर्तन हेतु मा० कुलपति जी को अधिकृत करने का निर्णय लिया गया।
कार्य सूची-03	(क). परीक्षा समिति की बैठक दिनांक 15-11-2016 के निर्णय संख्या-07 के अनुसार

अधोलिखित शोधार्थियों को दीक्षान्त समारोह-2016 में शोध उपाधि प्रदान किए जाने की सूचना।				
विषय :- हिन्दी				
क्र. सं.	छात्र/छात्रा का नाम	शोध निर्देशक का नाम	शोध शीर्षक	शोध मौखिकी की तिथि
1.	सुश्री पुष्पांजलि गुप्ता PUSHPANJALI GUPTA	प्रो० सुरेन्द्र प्रताप	21वीं सदी के हिन्दी उपन्यासों में स्त्री चिन्तन का स्वरूप	19-11-2016
विषय :- इतिहास				
क्र. सं.	छात्र/छात्रा का नाम	शोध निर्देशक का नाम	शोध शीर्षक	शोध मौखिकी की तिथि
	श्री राजेश सिंह यादव RAJESH SINGH YADAV	प्रो० महेश विक्रम सिंह	पूर्व मध्यकाल में व्यापार एवं वाणिज्य (800-1200ई०)	18-11-2016
(अग्रेतर उल्लेखनीय है कि परीक्षा समिति की बैठक दिनांक 15-11-2016 के निर्णय संख्या-07 में शोध मौखिकी सम्पन्न छात्रों को शोध उपाधि प्रदान किए जाने की स्वीकृति के साथ-साथ दिनांक 19-11-2016 तक जिन छात्रों की शोध मौखिकी सम्पन्न हो जाए उन्हें भी दिनांक 20-11-2016 को आयोजित होने वाले दीक्षान्त समारोह-2016 में स्थाई उपाधि प्रदान किये जाने का निर्णय लिया गया था। उक्त निर्णय के आलोक में इन छात्रों को स्थाई शोध उपाधि प्रदान की गई थी।)				
निर्णय :	परीक्षा समिति उक्त कार्यवाही से अवगत हुई।			
	(ख). विश्वविद्यालय के विभिन्न विभागों में शोध मौखिकी सम्पन्न होने के उपरान्त अधोलिखित शोधार्थियों को उपाधि प्रदान किये जाने पर विचार।			
निर्णय :	अधोलिखित शोधार्थियों को पी-एच०डी० उपाधि प्रदान करने की स्वीकृति दी गई :-			

विषय :- हिन्दी

क्र.सं.	छात्र/छात्रा का नाम	शोध निर्देशक का नाम	शोध शीर्षक	शोध मौखिकी की तिथि
1.	सुश्री प्रीति कुमारी PRITI KUMARI	प्रो० श्रद्धानन्द	केदारनाथ सिंह की कविताओं में आधुनिकता बोध एवं लोक संवेदना की अभिव्यक्ति	05-12-2016

विषय :- संस्कृत

क्र.सं.	छात्र/छात्रा का नाम	शोध निर्देशक का नाम	शोध शीर्षक	शोध मौखिकी की तिथि
1.	सुश्री श्रद्धा SHRADHA	डॉ० सुरेश चन्द्र चौबे	कालिदास एवं भवभूति के रूपकों में नैतिक मूल्य	13-12-2016

विषय :- राजनीतिशास्त्र

क्र.सं.	छात्र/छात्रा का नाम	शोध निर्देशक का नाम	शोध शीर्षक	शोध मौखिकी की तिथि
1.	श्री अजय प्रताप AJAY PRATAP	प्रो० अवधनारायण दूबे	उत्तर प्रदेश में बहुजन समाज पार्टी की परिवर्तनशील स्वीकार्यता : गाजीपुर जनपद के विशेष संदर्भ में	20-12-2016
2.	श्री परम प्रकाश PARAM PRAKASH	प्रो० सतीश कुमार	ग्रामीण महिलाओं की राजनीतिक जागरुकता में शिक्षा की भूमिका (वाराणसी जनपद के पिण्डरा एवं बड़ागाँव के ग्रामीण महिलाओं के संदर्भ में)	21-12-2016

विषय :- समाजकार्य

क्र.सं.	छात्र/छात्रा का नाम	शोध निर्देशक का नाम	शोध शीर्षक	शोध मौखिकी की तिथि
1.	सुश्री निवेदिता NIVEDITA	प्रो० बंशीधर पाण्डेय	Injecting Drug Users : Problems and Social Work Intervention in Rehabilitation	27-12-2016

कार्य सूची-04	उत्तर प्रदेश शासन, उच्च शिक्षा अनुभाग-01 की अधिसूचना संख्या-1204/सत्तर-1-2016-20(2) /2016 टी0सी0 दिनांक 28 दिसम्बर, 2016 सूचनार्थ प्रस्तुत।
निर्णय :	<p>परीक्षा समिति ने उत्तर प्रदेश शासन की उक्त अधिसूचना दिनांक 28 दिसम्बर, 2016 में दिये गये आदेश के अनुपालन में महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ, वाराणसी में पंजीकृत बलिया जनपद के महाविद्यालयों के स्नातक प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय खण्ड तथा स्नातकोत्तर प्रथम (प्रथम एवं द्वितीय सेमेस्टर) एवं द्वितीय खण्ड (तृतीय एवं चतुर्थ सेमेस्टर) के परीक्षार्थियों की परीक्षा महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ, वाराणसी में कराने एवं उनका परीक्षाफल घोषित करने का निर्णय लिया गया।</p> <p>उत्तर पुस्तिकाओं का मूल्यांकन कुलाधिपति/उत्तर प्रदेश शासन के निर्देशानुसार केन्द्रीय व्यवस्था के अन्तर्गत मुख्यालय पर अर्थात् विश्वविद्यालय में कराया जाता है। वार्षिक परीक्षा 2016-17 की बलिया जनपद की उत्तर पुस्तिका का मूल्यांकन कराये जाने के सम्बन्ध में निर्णय लिया गया कि चूँकि बलिया से वाराणसी की दूरी लगभग 200 कि०मी० है, बलिया से वाराणसी उत्तर पुस्तिका लाकर मूल्यांकन कराने में कठिनाई होती है। अतएव शासन से अनुमति प्राप्त कर बलिया जनपद के महाविद्यालयों की वार्षिक परीक्षा 2016-17 की उत्तर पुस्तिकाओं का मूल्यांकन जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया में कराया जाय।</p>
कार्य सूची-05	<p>श्री नीलम देवी महाविद्यालय, बलिया, तिलेश्वरी देवी महाविद्यालय, बलिया एवं बांके बहादुर सिंह महाविद्यालय, बलिया के प्रबन्धक/प्राचार्य का प्रार्थना पत्र सामूहिक नकल-2016 के आरोप से मुक्त होने के फलस्वरूप विलम्ब से घोषित परीक्षाफल में बैक की परीक्षा से वंचित रह गये परीक्षार्थियों को अगली कक्षा एवं बैक की परीक्षा, वार्षिक परीक्षा-2017 के साथ कराये जाने पर विचार।</p> <p>(अग्रोत्तर उल्लेखनीय है कि श्री नीलम देवी महाविद्यालय, बलिया का परीक्षा केन्द्र कवलेश्वर राय महाविद्यालय, बलिया, तिलेश्वरी देवी महाविद्यालय, बलिया का परीक्षा केन्द्र महाराजा सुहेलदेव महिला महाविद्यालय, गजियापुर, सेमरी, बलिया में तथा बांके बहादुर सिंह महाविद्यालय, बलिया का परीक्षा केन्द्र स्वामी रामनारायणप्राचार्य महिला महाविद्यालय, बलिया में था। उक्त तीनों परीक्षा केन्द्र के नकल के आरोप से परीक्षा समिति की बैठक दिनांक 15-11-2016 में आरोप मुक्त होने के पश्चात आरोपित विषय से सम्बन्धित छात्रों का परीक्षाफल बैक परीक्षा सम्पन्न होने के पश्चात घोषित किया गया।)</p>
निर्णय :	परीक्षा समिति ने विचारोपरान्त वार्षिक परीक्षा-2017 में उक्त महाविद्यालयों के छात्रों की बैक पेपर की परीक्षा तथा अगली कक्षा की परीक्षा इस शर्त के साथ छात्रों से शपथ पत्र लेकर कराये जाने का निर्णय लिया गया कि यदि उक्त परीक्षार्थी बैक पेपर में अनुत्तीर्ण होते हैं तो उनका अगली परीक्षा का भी परीक्षाफल स्वतः निरस्त हो जायेगा।
कार्य सूची-06	प्राचार्य स्व० केशव प्रसाद पी०जी० कालेज, बलिया, राम करण महाविद्यालय, बलिया, ललित कृष्ण वोमन इंस्टीट्यूट ऑफ हायर एजुकेशन, बलिया के प्रार्थना पत्र वार्षिक परीक्षा-2015 में सामूहिक नकल में दण्डित होने के पश्चात मा०उच्च न्यायालय के आदेशानुसार करायी गयी पुनः परीक्षा में सम्मिलित छात्रों को बैक पेपर की सुविधा

	<p>प्रदान करने पर विचार।</p> <p>(अग्रेतर उल्लेखनीय है कि वार्षिक परीक्षा-2015 में सामूहिक नकल के आरोप में दण्डित ललित कृष्ण वोमेन इंस्टीट्यूट ऑफ हायर एजुकेशन, बलिया द्वारा मा0 उच्च न्यायालय इलाहाबाद में दाखिल याचिका के निर्णय के आधार पर श्री राम करण महाविद्यालय, ललित कृष्ण वोमेन इंस्टीट्यूट ऑफ हायर एजुकेशन, स्व0 केशव प्रसाद पी0जी0 कालेज, डॉ0 राम मनोहर लोहिया सूबेदार महाविद्यालय तथा श्री नीलम देवी महाविद्यालय, बलिया के परीक्षार्थियों की सम्बन्धित प्रश्न पत्रों की परीक्षा वर्ष-2016 के बैक पेपर की परीक्षा के साथ सम्पन्न कराया गया था।)</p>
निर्णय :	<p>परीक्षा समिति ने विचारोपरान्त सम्बन्धित महाविद्यालयों से निर्धारित अर्थदण्ड की शेष किस्त रूपये 1.5 लाख जमा कराकर वार्षिक परीक्षा-2017 में उक्त महाविद्यालयों के छात्रों की बैक पेपर की परीक्षा तथा अगली कक्षा की परीक्षा इस शर्त के साथ छात्रों से शपथ पत्र लेकर कराये जाने का निर्णय लिया गया कि यदि उक्त परीक्षार्थी बैक पेपर में अनुत्तीर्ण होते हैं तो उनका अगली परीक्षा का भी परीक्षाफल स्वतः निरस्त हो जायेगा।</p>
कार्य सूची-07	<p>प्रबन्धक, रामानुज प्रताप महाविद्यालय, मिर्जापुर का पत्र महाविद्यालय को 03 वर्ष के लिए परीक्षा केन्द्र न बनाये जाने के निर्णय पर पुनः विचार करने सम्बन्धी प्रार्थना पत्र पर विचार।</p> <p>(अग्रेतर उल्लेखनीय है कि परीक्षा समिति की बैठक दिनांक 26-07-2016 के निर्णय संख्या-03(क) में उड़ाका दल की आख्या में परीक्षा केन्द्र पर हुयी अव्यवस्था एवं परीक्षा की सूचिता प्रभावित करने के आराप में आगामी 03 वर्षों तक के लिए रामानुज प्रताप महाविद्यालय, मिर्जापुर को परीक्षा केन्द्र न बनाये जाने का निर्णय लिया गया था।)</p>
निर्णय :	<p>परीक्षा समिति ने सम्यक विचारोपरान्त प्रबन्धक, रामानुज प्रताप महाविद्यालय, मिर्जापुर के प्रार्थना पत्र को अस्वीकार किया।</p>
कार्य सूची-08	<p>प्राचार्य, मथुरा कालेज ऑफ लॉ, मिर्जापुर एवं श्रीमती कान्ति सिंह लॉ कालेज, ज्ञानपुर, संत रविदास नगर के सेमेस्टर में अनुत्तीर्ण छात्रों का परीक्षा परिणाम वेबसाइट पर Fail-Promoted उल्लेख कर अपलोड करने सम्बन्धी प्रार्थना पत्र पर विचार।</p>
निर्णय :	<p>परीक्षा समिति ने सम्यक विचारोपरान्त सेमेस्टर परीक्षा में अनुत्तीर्ण छात्रों का परीक्षाफल वेबसाइट पर Promoted with Back Paper's उल्लेख कर अपलोड करने का निर्णय लिया।</p>
कार्य सूची-09	<p>सुश्री अनुप्रिया प्रजापति, एम0ए0 (IRPM), द्वितीय वर्ष के Home Assignment पूर्ण कराने सम्बन्धी प्रार्थना पत्र पर विचार।</p>
निर्णय :	<p>सुश्री अनुप्रिया प्रजापति, एम0ए0 (IRPM) के प्रार्थना पत्र पर सम्यक विचारोपरान्त विशेष स्थिति में रूपये दो हजार दण्डशुल्क जमा कराकर Home Assignment पूर्ण कराने का निर्णय लिया।</p>
कार्य सूची-10	<p>सुश्री सपना, बी0ए0 तृतीय वर्ष श्री मुरली मनोहर टाउन पी0जी0 कालेज, बलिया द्वारा बी0काम0 प्रथम वर्ष-2015 का परीक्षाफल निरस्त करने सम्बन्धी प्रार्थना पत्र पर विचार।</p> <p>(अग्रेतर उल्लेखनीय है कि सुश्री सपना, नोटरी-हलफनामा संलग्न करते हुये अपने प्रार्थना पत्र में उल्लेख किया है कि मैं बी0ए0 तृतीय वर्ष में प्रवेश ली हूँ लेकिन न जानकारी के नाते बी0ए0 के साथ-साथ बी0काम0 प्रथम वर्ष उत्तीर्ण कर बी0काम0 द्वितीय वर्ष में भी प्रवेश ले ली हूँ। इन्होंने बी0काम0 प्रथम वर्ष की परीक्षाफल को निरस्त करने का आग्रह किया है।)</p>

निर्णय :	परीक्षा समिति ने सुश्री सपना द्वारा बी0ए0 तृतीय खण्ड में प्रवेश के साथ-साथ बी0काम0 प्रथम वर्ष की भी परीक्षा उत्तीर्ण कर लेने को घोर लापरवाही मानते हुए रूपये दो हजार अर्थदण्ड जमा करा कर बी0काम0 प्रथम खण्ड का परीक्षाफल निरस्त करने का निर्णय लिया।
कार्य सूची-11	सुश्री प्रियंका त्रिशुलिया का प्रार्थना पत्र सरकारी सेवा में आने के पश्चात व्यक्तिगत परीक्षार्थी के रूप में बी0ए0 तृतीय वर्ष की परीक्षा में सम्मिलित होने हेतु अनुमति प्रदान करने सम्बन्धी प्रार्थना पत्र पर विचार। (अग्रेतर उल्लेखनीय है कि सुश्री प्रियंका त्रिशुलिया वर्ष-2016 में बी0ए0 द्वितीय खण्ड किसान स्नातकोत्तर महाविद्यालय, बलिया से नियमित परीक्षार्थी के रूप में उत्तीर्ण करने के पश्चात सरकारी सेवा में लेखपाल पद पर नियुक्ति हो गयी। तत्पश्चात इनके द्वारा बी0ए0 तृतीय वर्ष में हिन्दी एवं गृह विज्ञान प्रायोगिक विषय में व्यक्तिगत परीक्षार्थी के रूप में परीक्षा देने की अनुमति प्रदान करने का आग्रह किया गया है। बी0ए0 प्रथम एवं द्वितीय वर्ष में इनका विषय हिन्दी, भूगोल एवं गृहविज्ञान है।)
निर्णय :	परीक्षा समिति ने सम्यक विचारोपरान्त दो प्रायोगिक विषय होने के कारण व्यक्तिगत परीक्षार्थी के रूप में सम्मिलित होने हेतु सुश्री प्रियंका त्रिशुलिया के प्रार्थना पत्र को अस्वीकार किया गया।
कार्य सूची-12	मा0सूचना आयोग के समक्ष उत्तर पुस्तिका की मांग से सम्बन्धित सुश्री सौम्या सिंह, बी0काम0 प्रथम खण्ड-2012, श्री श्याम सुन्दर, बी0एस-सी0 प्रथम खण्ड-2013, श्री शोभनाथ, बी0एस-सी0 प्रथम खण्ड-2013 एवं श्री आशुतोष कुमार, बी0ए0 तृतीय खण्ड-2013 की याचिका के निस्तारण के सम्बन्ध में समाधान पर विचार। (अग्रेतर उल्लेखनीय है कि सुश्री सौम्या सिंह द्वारा बी0कॉम0 प्रथम खण्ड तृतीय एवं चतुर्थ प्रश्न पत्र, श्री श्याम सुन्दर एवं श्री शोभनाथ द्वारा बी0एस-सी0 प्रथम खण्ड की समस्त उत्तर पुस्तिकाओं तथा श्री आशुतोष कुमार द्वारा बी0ए0 तृतीय खण्ड बैक/श्रेणी सुधार के इतिहास तृतीय प्रश्न पत्र की उत्तर पुस्तिका सूचना अधिकार के अन्तर्गत मांग की गयी थी। जिसमें विश्वविद्यालय द्वारा समय-समय पर पक्ष भी मा0 आयोग के समक्ष प्रस्तुत किया जा चुका है। किन्तु सूचना आयोग द्वारा उत्तर पुस्तिका प्रदान करने हेतु अगली तिथि सुनवाई हेतु निर्धारित कर दी है।)
निर्णय :	परीक्षा समिति समस्त तथ्यों से अवगत होते हुए उक्त छात्रों को बिना शुल्क के सम्बन्धित प्रश्न पत्रों में अंक सुधार हेतु पुनः परीक्षा देने हेतु एक अवसर प्रदान करने का निर्णय लिया।
अध्यक्ष की अनुमति से -	
प्रस्ताव-13	एम0बी0बी0एस0 पाठ्यक्रम में अनुग्रहांक प्रदान करने पर विचार। (अग्रेतर उल्लेखनीय है कि अनुग्रहांक प्रदान करने के सम्बन्ध में एम0सी0आई0 का अधोलिखित प्राविधान है :- The grace marks up to a maximum of five marks may be awarded at the discretion of the University to a student who has failed only in one subject but has passed in all other subjects.)
निर्णय :	परीक्षा समिति द्वारा एम0सी0आई0 के नियमों से अवगत होते हुए एम0बी0बी0एस0 पाठ्यक्रम के परीक्षार्थियों को जो मात्र एक विषय में अनुत्तीर्ण हो उन्हें अधिकतम 05 अंक तक का अनुग्रहांक प्रदान करने का निर्णय लिया। एम0सी0आई0 द्वारा निर्धारित समयसीमा के अन्तर्गत बैक पेपर परीक्षा कराये जाने का निर्णय लिया गया।

प्रस्ताव-14	बी0एस-सी0 (कृषि) एवं एम0एस-सी0 (कृषि) में अन्य पाठ्यक्रमों की भौति परीक्षाफल की समानता पर विचार।
निर्णय :	परीक्षा समिति द्वारा बी0एस-सी0 (कृषि) एवं एम0एस-सी0 (कृषि) में अन्य समकक्ष पाठ्यक्रमों की भौति प्रायोगिक एवं सैद्धान्तिक प्रश्न पत्रों में अलग-अलग उत्तीर्ण होने के प्राविधान का निर्णय लिया।
प्रस्ताव-15	स्नातक पाठ्यक्रम में बैक पेपर की सुविधा समाप्त करने पर विचार।
निर्णय :	स्नातक वार्षिक पाठ्यक्रमों में परीक्षा परिणामों की जटिलता एवं ज्यादा समय लगने को दृष्टिगत रखते हुए बैक पेपर की सुविधा समाप्त करते हुए स्नातक प्रथम खण्ड सत्र 2016-17 से पूर्णांक (एग्रीगेट) 33% होने एवं मौखिक/प्रायोगिक परीक्षा में उत्तीर्ण होने की दशा में एक विषय में 25% अंक प्राप्त कर लेने पर सम्बन्धित खण्ड में उत्तीर्ण करने का निर्णय लिया गया।
प्रस्ताव-16	मूल्यांकन केन्द्रों से एक समान अनुक्रमांक के दो-दो उत्तर पुस्तिकाएं प्राप्त होने के सम्बन्ध में विचार।
निर्णय :	मूल्यांकन केन्द्रों से एक समान अनुक्रमांक की दो-दो उत्तर पुस्तिकाएं प्राप्त होने की स्थिति को परीक्षा सूचिता की संदिग्धता मानते हुए जाँच हेतु प्रो० नन्दलाल, संकायाध्यक्ष-समाज विज्ञान संकाय की एक सदस्यीय समिति गठित करने का निर्णय लिया।
प्रस्ताव-17	जनता महाविद्यालय, नगरा, बलिया परीक्षा केन्द्र पर मॉस कापी के सम्बन्ध में प्राप्त परीक्षक की आख्या पर विचार।
निर्णय :	परीक्षा समिति की बैठक दिनांक 15-11-2016 के निर्णय संख्या-03(ग) के निर्णयानुसार जनता महाविद्यालय, नगरा, बलिया परीक्षा केन्द्र पर बी0ए0 द्वितीय खण्ड गृह विज्ञान प्रथम प्रश्न पत्र की उत्तर पुस्तिका का मूल्यांकन तीसरे परीक्षक से कराने के पश्चात प्राप्त आख्या पर विचारोपरान्त उक्त परीक्षा केन्द्र को सामूहिक नकल के आरोप से मुक्त करते हुए सम्बन्धित परीक्षार्थियों का परीक्षाफल घोषित करने का निर्णय लिया गया।

अध्यक्ष महोदय को धन्यवाद देकर बैठक समाप्त हुई।

ह०

कुलसचिव/परीक्षा नियंत्रक

पत्रांक : प०गो०/13534/परीक्षा समिति/2017

प्रतिलिपि सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित :-

1. माननीय कुलपति जी।
2. परीक्षा समिति के सम्मानित सदस्यगण।
3. वित्त अधिकारी।
4. कुलसचिव।
5. उप कुलसचिव-परीक्षा सामान्य/अनुचित साधन प्रकोष्ठ।
6. सहायक कुलसचिव-परीक्षा सामान्य।
7. अधीक्षक-परीक्षा गोपनीय/समिति अनुभाग/सम्बद्धता विभाग।
8. प्रभारी, संगणक केन्द्र को इस आशय से कि विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपरोक्त कार्यवृत्त को सम्बन्धित व्यक्ति एवं जन साधारण के सूचनार्थ अपलोड कर दें।
9. सम्बन्धित पत्रावली।

ह०

कुलपति

तद् दिनांक : 21 फरवरी, 2017

ह०

कुलसचिव/परीक्षा नियंत्रक